



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

6 октября

2012 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ДАТЬ ОТПОР ВСЕГДА ГОТОВЫ

Полным разгромом крупного условного бандформирования завершилось российско-монгольское военное учение «Селенга-2012» на полигоне Бурдуды в Республике Бурятия.

В ходе боевой практической операции в приграничной полосе с обеих сторон были задействованы более 500 военнослужащих и около 100 единиц боевой техники. В нанесении огня и подавлении сопротивления условного противника участвовали реактивная, миномётные, гаубичные самоходные артиллерийские батареи и отчуждённый взвод. Мотострелковые роты обеих сторон в группах при блокировании и наступлении на «террористов» поддерживались танковыми подразделениями.

К слову сказать, боевая техника вооруженных сил Монголии была доставлена на территорию России по железной дороге до пограничной станции, откуда прибыла в район учения своим ходом. И это тоже является одним из элементов боевого мастерства.

Впервые на российско-монгольском учении, которое прошло уже в пятый раз, действия сухопутных подразделений прикрывала штурмовая и армейская авиация, которая нанесла массированные удары по живой силе и технике «противника». Так, на позиции «террористов» совершили мощный воздушный налет штурмовики Су-25 и вертолёты Ми-24. Кроме того, на вертолёты Ми-8 на пути отходящих «боевиков» насыпались группы заслона, они же эвакуировали с поля боя «раненых».

Поскольку «противник» имел на вооружении вертолёты, для их поражения были применены зенитные самоходные установки «Шилка». Отметим, что стрельбу по летящей цели российские зенитчики выполнили без промахов.

После завершения основного этапа руководитель учения с монгольской стороны бригадный генерал Гончигураин Энхбатар особо отметил, что подразделение России и Монголии взаимодействовали чётко и слаженно и заслужили оценку «отлично». Такие высокие оценки действий военнослужащих объединенной группировки вооруженных сил России и Монголии на практической операции в генерал-майор Сергея Суздакова - руководителя учения с российской стороны.

Символично, что российско-монгольские военные маниёры сошли по времени с памятной датой в истории обеих стран: 73 года назад в сентябре 1939 года советско-монгольские войска начали разгромить японских агрессоров на реке Халхин-Гол. В тех же местах, где в 1939 году произошла великая битва временем, краинет и плодотворно развивается. Правнуки и внуки воинов Халхин-Гола ежегодно в одинаковых портиках на учениях совершенствуют ратное мастерство, чтобы дать сокрушительный отпор любым посягательствам на свободу и независимость своих стран.

Александр ФАРФУТДИНОВ,
Ольга ШАЛОНОВА.
Фото Оксаны ЛИМАНСКОЙ.



• Территория закона Звоните, вас проконсультируют

В связи с осенним призывом граждан на военную службу в военные прокуратуры и военные комиссариаты, а также в военных прокуратурах гарнизонов, дислокированных в столовых субъектов Дальневосточного федерального округа, Забайкальского края и Республики Бурятия созданы консультативно-правовые центры по рассмотрению обращений граждан по вопросам призыва на альтернативную гражданская служба.

Военная прокуратура ВВО г. Хабаровск, ул. Шершнова, 55, тел. 37-82-43.

Военная прокуратура Хабаровского гарнизона г. Хабаровск, ул. Ленина, 36, тел. 37-82-67.

Военная прокуратура Благовещенска г. Благовещенска, 136/2, тел. 44-14-07.

Военная прокуратура Биробиджанского гарнизона г. Биробиджан, ул. Карла Маркса, 8, тел. 44-48-14.

Военная прокуратура Читинского гарнизона г. Чита, ул. Пушкина, 3, тел. 43-69-40.

Военная прокуратура Улан-Удэнского гарнизона г. Улан-Удэ, ул. Жедеева, 9, тел. 43-69-14.

• «Золотая путь-2012»

ПРОСТИТЕ, ГРАФ, НО ШТЫК - НЕ КОНКУРЕНТ...

Собираясь на эти состязания, вспомнил известное выражение графа Александра Васильевича Суворова: «нету «пули-дуры» и «штыка-молота», поскольку предстоит проверить актуальность фразы и привычность к современным условиям боя».

Нечётные - слева, чёткие - справа... - объясняет участникам порядок выполнения упражнений Александр Найченкин, президент Федерации высокоточных стрельбы - одного из организаторов соревнований. И снайперская пара отправляется на огневой рубеж.

Погода пасмурная, температура дождь, но снайперы не отступают от задачи - в таких условиях к выполнению очередного упражнения приступила команда школы снайперов ВВО в составе двух человек. Секунды раздумий на анализ ситуации - и звучат выстрелы. По чёткости движений стрелков догадываясь, что воление у этой пары если есть, то минимальное, чувствуется снайперская закалка, да и особо мешкать по условиям чипингом - чревато: пятиискусальное промедление называется дисквалификацией.

Участствуя в таких соревнованиях впервые... - отстrelявши, лежится со множественными помоинами команда школы снайперов по работе с личным составом - лейтенант Павел Степанов.

Сегодня у нас «военный снайперинг», то есть мишенное разложение, - говорит лейтенант Павел Степанов.

Согласно уставу «Золотой снайперинга»

В конце сентября на одном из полигонов в пригороде Хабаровска прошёл открытый чемпионат Дальневосточного федерального округа по стрельбе из снайперской винтовки «Золотая путь-2012». В соревнованиях участвовали представители силовых структур Минобороны и МВД Российской Федерации. За награды чемпионата в личном зачёте боролись 46 стрелков, командное первенство оспаривали 23 коллектива из Хабаровского, Приморского и Камчатского краёв, Ерейского автономного, Сахалинского, Читинской и Иркутской областей, а наблюдала за этим два представителя ВС Украины и... корреспондент «Суворовского натиска».

В общем зачёте победителем стала команда СОБР ГУ МВД по Дальневосточному федеральному округу, а её представитель Сергей Дубинин завоевал звание абсолютного чемпиона в «военном снайперинге» личном зачёте.

«В «поливебеном» снайперизмом» - гучным стрелком признан Сергей Родесик, а в командном зачёте - биробиджанский СОБР.

Вы, но и в этом году не пропа-изнали «чудо-академии» - превращение шести мишеней, поражённых синими без промахов, в реальную золотую пульпу.

Секунды раздумий на анализ ситуации - и звучат выстрелы. По чёткости движений стрелков догадываясь, что воление у этой пары если есть, то минимальное, чувствуется снайперская закалка, да и особо мешкать по условиям чипингом - чревато: пятиискусальное промедление называется дисквалификацией.

Участствуя в таких соревнованиях впервые... - отстrelявши, лежится со множественными помоинами команда школы снайперов по работе с личным составом - лейтенант Павел Степанов.

Согласно уставу «Золотой снайперинга», то есть мишенное разложение,

согласно уставу «Золотой снайперинга

